

Nueva Táctica Militar: Dejan Tropa en Pueblos

SAN MIGUEL.—El Ejército está poniendo en práctica una nueva táctica: la de dejar tropa en los pueblos que antes estaban abandonados, según informes militares.

Los primeros contingentes de soldados han quedado en seis poblaciones de Morazán, lo que podría significar que de aquí en adelante, todas las poblaciones por donde pase el Ejército quedarán protegidas. Estopodría considerarse un signo de desventaja para la subversión, acostumbrada —dijeron— a tomar de nuevo las po-

blaciones cuando el Ejército se retira.

Un militar afirmó que se trata de una "táctica contrainsurgente del Ejército".

Mientras tanto, los guerrilleros han continuado con su "campaña de sabotaje económico", principalmente en sectores del Oriente del país, obstaculizando carreteras e incendiando vehículos de transporte. Desde el lunes —según los informes— han quemado unos 17 vehículos y 67 más han quedado "seriamente dañados".

Por otro lado, la

aviación ha estado bombardeando posiciones de los terroristas en el Cerro de Guazapa. Un vecino de ese sector afirmó ayer que en la madrugada se oyeron unas 40 explosiones de bombas lanzadas por aviones, mientras que de San Vicente también se asegura que otros aviones realizaron incursiones contra posiciones guerrilleras.

El ataque de la aviación —dijeron vecinos de esos lugares— posiblemente se debe a la persecución de que son objeto los guerrilleros que han estado

—Favor pase a la página 19.



ATENTADO TERRORISTA. — Pérdidas superiores a los 200,000 colones dejó un atentado terrorista perpetrado contra el Autolote Didea-Los Héroes ayer a eso de las 10:30 am. Cinco sujetos, que se presentaron como compradores, dieron fuego con sustancias inflamables a cinco vehículos nuevos en el estacionamiento. Al lugar acudió una unidad del cuerpo de Bomberos.

Piérdense 200 mil Cols. al Quemar 5 Vehículos

Más de 200,000 colones en pérdidas y cinco vehículos quemados es el saldo de un atentado terrorista perpetrado contra un lote de automóviles nuevos, al norponiente de la capital.

De acuerdo a los informes, unos cinco individuos, dos de ellos con apariencia de jóvenes, llegaron al autolote de DIDEA inmediato a la intersección del Boulevard Los Héroes con la alameda Juan Pablo II, indagando acerca de cómo adquirir un pick-up.

Una vez en las oficinas, mientras unos encañona-

ron al personal y particulares que ahí se encontraban, los otros se dedicaron a rociar gasolina u otra sustancia inflamable en el interior de los vehículos y les dieron fuego.

Tres de los vehículos quedaron completamente destruidos por el fuego, y dos seriamente averiados.

EXIGIAN DINERO

Se dijo que los terroristas intimidaron a la persona responsable del establecimiento para que les abriera la caja fuerte, pero

que éste no podía hacerlo por carecer de la clave.

Inclusive, aseguran, los forajidos amenazaron con dispararle al encargado, pero éste les dijo que "disparen si quieren, pero yo no tengo la clave para abrirla".

Al parecer, en la caja —que finalmente se llevaron— sólo se encuentran papeles de tipo administrativo y no dinero.

Libro para Adelgazar Publica Nutricionista

Un libro titulado "La aventura de mantenerme delgado", ha puesto en circulación la dietista-nutricionista Lic. María Thelma Escobar de Díaz.

El libro es práctico y tiene gran cantidad de usos.

La Lic. de Díaz afirma que la obesidad o gordura predispone el apareamiento de muchas enfermedades, como las car-

diovasculares, diabetes, vómitos (por sobre peso) y otras. Las más corrientes son los trastornos gastrointestinales, como hiperacididad o agruras, náuseas, pesadez, diarreas o estreñimiento, gases, etc. Aparte de la falta de estética en la persona, o sea la figura.

Lo más importante para adelgazar, dice la dietista,

—Favor pase a la página 54.



Lic. María Thelma Escobar de Díaz

Educación y ANDES:

No se Ponen de Acuerdo para Entrega de Medallas

Tres profesores serán condecorados hoy con las medallas magisteriales que anualmente otorga el gobierno por medio del Ministerio de Educación, en el Día del Maestro.

El Ministerio de Educación dice por su parte que

el acto especial se realizará a las diez de la mañana en el Teatro Nacional de San Salvador, pero voceros de ANDES han invitado al magisterio a la plaza "Saul Santiago Contreas", en el estacionamiento.

—Favor pase a la página 19.

Miembros de ERP y FPL se Entregan en Cuartel

Diez miembros de los llamados grupos de masas de las ERP y FPL, se presentaron voluntariamente en el Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada, en Zacatecoluca.

Confesaron que se entregan a la Fuerza Armada porque estaban cansados de sufrir hambre, enfermedades y mal trato de parte de los llamados "comandantes" de la guerrilla.

"Nos cansamos de ser esclavos de la subversión,

pues la guerrilla nos daba muy mal trato", añadieron.

También informaron que los terroristas asesinan a tres señoras que se dedican al negocio de mariscos. Estas señoras compraban e producto en la costa y lo vendían en Zacatecoluca y San Salvador. Fueron acusadas por la guerrilla de ser "orejas" y por eso les dieron muerte, dijeron.

Agradecemos a la Fuerza Armada que se entregaron. —Favor pase a la página 19.

Comprensión Pide ANDA a Usuarios

La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados informa que por reparaciones en el Equipo N° 3 de la Planta de Bombeo de Antiguo Cuscatlán, el servicio de agua potable será suspendido totalmente del 21 al 25 del corriente y afectará los sectores siguientes:

Antiguo Cuscatlán, parte alta, La Sultana, Loma Linda, Lomas de Versalles, Lomas de San Francisco 2, Altos de Guadalupe y sectores aledaños.

Se harán los esfuerzos necesarios a fin de que los trabajos concluyan lo más pronto posible, dice comunicado de la institución.

Para satisfacer las necesidades de todos los sectores afectados se dará servicio por medio de camiones cisterna (pipas).

"Pedimos la comprensión de los usuarios por los inconvenientes que ocasiona la suspensión", finaliza ANDA.

La Policía de Tránsito Predica con el Ejemplo

La Dirección General de la Policía Nacional, por medio del Departamento General de Tránsito, está realizando una acción que ha sido muy bien comentada por la ciudadanía, en el sentido de predicar con el ejemplo, en cuanto al respeto de las disposiciones legales y reglamentarias de Tránsito. Miembros de la institución, conduciendo motos o radiopatruillas y respetando estrictamente la luz roja del semáforo, hicieron un recorrido por distintas arterias capitales.

Se pudo comprobar a los agentes haciendo los "Altos" correspondientes, al mismo tiempo que realizaban su labor de vigilancia, dentro del movimiento vehicular y peatonal de San Salvador.

El propio Jefe del Departamento General de Tránsito, Coronel Oscar Nelson Bolaños, comprobó la actividad de los agentes, tanto en lo que corresponde al respeto a la señalización vial, como a la labor que desarrollan, para prevenir hasta donde sea posible.

—Favor pase a la página 54.

Comité de Salud Mental Organiza una Convención

Durante los días 22 y 23 de junio se desarrollará la Primera Jornada de Profesionales de la Salud Mental en el hotel Presidente, informa el Dr. Carlos A. Escalante, Presidente Honorario del Comité Organizador del evento.

En el acto inaugural, agregó, se contará con la presencia del Ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena, con el objeto de que escuche los conceptos sobre la definición y nueva orientación de la salud mental en nuestro país.

Dice Escalante que con esa nueva orientación se quiere decir que se caldrán de ese modelo médico que en cierta manera nos ha

hecho daño y ha proyectado una imagen de que sólo los médicos son los que han podido encargarse de la salud mental.

La salud mental, sea que se acepte este concepto o se prefiera otro equivalente, no puede ser reducida a aspectos puramente individuales; cuando menos, involucra los vínculos de las personas con su medio social y material, dice el médico.

La situación de guerra civil que se vive actualmente en El Salvador, supone un grave deterioro tanto en la estructura de relaciones sociales-in-

—Favor pase a la página 19.

Schlaudeman Llega a Nuestro País

SAN SALVADOR, junio 20. (ACAN-EFE). — El enviado especial de la Casa Blanca para Centro América, Harry Schlaudeman, llegó a El Salvador esta tarde, para entrevistarse con el presidente José Napoleón Duarte, en su tercera escala de una gira por la región.

En el aeropuerto militar de Ilopango, el diplomático norteamericano fue recibido por el Embajador de los Estados Unidos en El Salvador, Thomas Pickering y el Canciller salva-

—Favor pase a la página 11.

Agasajo hoy a Presidenta de Secretarías

Hoy jueves a las 5:30 p.m., la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas ofrecerá un acto sociocultural a la señora Rina de Torres, con motivo de haber sido designada presidenta de la Federación Interamericana de Asociaciones de Secretarías.

El acto se desarrollará en el auditorio de la Asociación Salvadoreña de Industriales, con el siguiente programa: 1.- Himno Nacional. 2.- Himno de FIAS. 3.- Ofrecimiento del home-

—Favor pase a la página 33.



COMITE DE SALUD MENTAL organiza su Primera Convención que tendrá efecto el 22 y 23 de junio en el hotel Presidente. De izquierda a derecha, Lic. Fernando Osmin Zelaya, psicólogo, Dr. Carlos A. Escalante, psiquiatra y Lic. Esther F. Felizardo, psicóloga.